
58 répondants

Étudiant·e de Nantes Université (89.66%)

Personnel de Nantes Université (6.9%)

Lecteur ou lectrice extérieur·e (3.45%)

Pourquoi avez-vous utilisé ce service ?

49%

6%

33%

17%

5%

Je suis sûr.e d'avoir le docu…

C'est un gain de temps car je
peux me mettre à travailler

aussitôt en salle

C'est un gain de temps car je
suis très occupé.e

C'est un service utile car j'ai du
mal à me repérer dans les

rayonnages

Autre

Avez-vous trouvé la démarche
intuitive ?

Oui (98.28%) Non (1.72%)

Ce service est-il utile ?

Oui (96.55%) Non (3.45%)


